ПАМЯТКА 

государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Центральная городская больница город Кушва»   о разъяснительных мерах  по противодействию коррупции  для сотрудников

Настоящая памятка разработана  в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Национальным планом  противодействия коррупции на 2014-2015 годы.   
В соответствии со ст. 75 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации":

Конфликт интересов - ситуация, при которой у медицинского работника при осуществлении им профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность в получении лично либо через представителя компании материальной выгоды или иного преимущества, которое влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им профессиональных обязанностей вследствие противоречия между личной заинтересованностью медицинского работника и интересами пациента.

В случае возникновения конфликта интересов медицинский работник обязан проинформировать об этом в письменной форме руководителя медицинской организации, в которой он работает, руководитель медицинской организации в семидневный срок со дня, когда ему стало известно о конфликте интересов, обязан в письменной форме уведомить об этом Министерство здравоохранения Свердловской области.

Статьей 6.29. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за невыполнение обязанностей о представлении информации о конфликте интересов при осуществлении медицинской деятельности предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от трех тысяч до десяти тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до шести месяцев.
Сообщения о фактах коррупции можно направлять в ГБУЗ СО «ЦГБ г. Кушва» по адресу: 624300, г. Кушва, ул. Центральная, 4а.

Контактные телефоны для сообщений:  (34344) 6-32-71, 6-32-72

Сообщение может быть составлено в виде электронного документа, подписано электронной подписью и направлено на электронный адрес: kushvazdrav@mail.ru 
Информацию также можно  направлять через раздел официального сайта ГБУЗ СО «ЦГБ г. Кушва» «Обратная связь» www.cgb-kushva.org. 

